

MICA PUBLICITATE ZIARUL NAȚIONAL

OFERTE SERVICIU

Școala Gimnazială Specială Nr.8, cu sediul în București, str. Victor Daimaca, nr.2, Sector 1, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractual vacante de: Îngrijitor, conform H.G.286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: -Proba practică în data de 13.11.2020, ora 8.00; -Proba interviu în data de 13.11.2020, ora 10.00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii: gimnaziale; -vechime: 1 an. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Școala Gimnazială Specială Nr.8, București, str. Victor Daimaca, nr.2, Sector 1. Relații suplimentare la sediul: Școala Gimnazială Specială Nr.8, persoană de contact: Sledz Carmen, telefon/fax 0216/675.295, E-mail: scoala_speciala8@yahoo.com

LICEUL Tehnologic Agroindustrial „Tamási Áron”, cu sediul în comuna Borș, nr.197/A, județul Bihor, organizează concurs pentru ocuparea funcțiilor contractuale vacante, de: -Secretar, gradul I: 1 post la Liceul Tehnologic Agroindustrial „Tamási Áron”; -Îngrijitoare IG 0,5 post la structura Grădinița cu Program Prelungit nr.1 Santăul Mic, conform H.G. nr.286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: 1. proba scrisă în data de 13 noiembrie 2020, ora 09.00. 2. proba practică în data de 17 noiembrie 2020, ora 09.00. 3. interviu în data de 17 noiembrie 2020, ora 14.00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții pentru postul de secretar: -studii: cel puțin studii medii; -vechime: 5 ani; -experiență în domeniul educațional: minim 3 ani, cuprinzând aspectele activității de secretar școală. Cunoștințe: -să posede cunoștințe temeinice în ceea ce privește sistemul organizatoric; -să posede cunoștințe solide în ceea ce privește legislația în vigoare privind domeniul educațional; -să cunoască limba maghiară (scris și vorbit); -să probeze o bună cunoaștere în domeniul tehnologiei informatice și comunicării. Aptitudini: -intelență (gândire logică, memorie, capacitate de analiză și sinteză); -capacitate de organizare a locului de muncă; -comunicare asertivă și gestionarea conflictelor. Pentru postul de îngrijitoare: -studii: medii sau școală profesională; -experiență în domeniul; -cunoașterea limbii maghiare. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, până în data de 5 noiembrie 2020, ora 14.00, la sediul Liceul Tehnologic Agroindustrial „Tamási Áron”. Relații suplimentare la sediul: Liceul Tehnologic Agroindustrial „Tamási Áron”, persoană de contact: Nagy-Máté Enikő, telefon 0259/316.160, 0787.875.745, fax 0259/316.160, E-mail: licteh.bors@gmail.com.

În temeiul prevederilor H.G nr.286/2011, Universitatea Babeș-Bolyai cu sediul în Cluj-Napoca, str. M.Kogălniceanu nr.1, organizează concurs pentru ocuparea postului vacant corespunzător funcției contractuale de **laborant**, în cadrul Facultății de Știință și Ingineria Mediului. **Condiții de participare:** -studii superioare de lungă durată (diplomă de licență) în domeniul chimie; -masterat în domeniul știința mediului,

cu competențe în chimia mediului; -experiență în instituții de învățământ superior/cercetare în domeniul studiilor de minim 5 ani; -experiență în folosirea aparaturii de laborator în instituții de învățământ superior; -cunoașterea limbii engleze nivel avansat; -cunoștințe operare PC (Windows, MS Office) nivel mediu; -cunoștințe de utilizare a softurilor specifice de prelucrare a datelor chimice (AquaChem, ChemDraw, Past). Concursul va consta în: probă scrisă (în data de 13.11.2020, ora 10), probă practică (în data de 20.11.2020) și interviu (în data de 27.11.2020, ora 10). **Dosarele de concurs** se pot depune **până la data de 05.11.2020 ora 16**. Informații suplimentare se pot obține de la Direcția Resurse Umane, str. Ion I.C. Brătianu nr.14, pe pagina de internet www.ubbcluj.ro sau telefon 0756/140819.

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași organizează concurs, conf. HG 286/2011 și H.G. 1027/2014, pentru ocuparea a **doouă posturi** contractuale vacante de **Administrator financiar (S)**, normă întreagă, perioadă nedeterminată la **Biroul Proiecte de Dezvoltare. Cerințele specifice ale postului:** -Studii universitare de licență absolvite cu diplomă sau studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; -Experiență profesională relevantă în următoarele tipuri de activități: scriere/implementare proiecte europene, parteneriate naționale și internaționale- candidații vor prezenta în dosarul de candidatură un document din care să rezulte participarea pe o perioadă de minimum 1 an, la scrierea și implementarea de proiecte; -Foarte bună cunoaștere a limbii engleze și franceze. **Desfășurarea concursului:** -**Selecția dosarelor de înscriere;** -**Proba scrisă: 16 noiembrie 2020, ora 09.00 la Rectorat, Corpul A al Universității, Etaj I;** -**Probă practică:** data, ora și locul desfășurării se vor comunica odată cu afișarea rezultatelor la proba scrisă; -**Interviu:** data, ora și locul desfășurării se vor comunica odată cu afișarea rezultatelor la proba practică. **Dosarele de candidatură** se vor depune în perioada **22 octombrie 2020- 4 noiembrie 2020**, ora 15.00 la Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională. **Detalii suplimentare** puteți obține pe pagina de internet http://www.uaic.ro/angajari_uaic/ și la Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională -Direcția Economică și Resurse Umane, Corpul “J” -Corpul Administrativ al Universității, etaj 1, telefon: 0232.201319, persoana de contact: Daniela Racu.

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași organizează concurs, conf. HG 286/2011 și H.G. 1027/2014, pentru ocuparea postului contractual vacant de **Administrator Șef Facultate (S)**, normă întreagă, perioadă nedeterminată la **Facultatea de Matematică. Cerințele specifice ale postului:** -**Studii universitare de licență** absolvite cu diplomă de licență sau **studii superioare de lungă durată**, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă într-unul din domeniile: Științe Economice, Științe Administrative sau Științe Juridice; -Vechime în specialitatea studiilor superioare absolvite -minimum 5 ani; -Cunoștințe de nivel mediu privind utilizarea calculatorului -MS Office (Excel, Word, Power Point, Access), documentare pe internet, e-mail; -Cunoașterea unei limbi de circulație



UNIUNEA EUROPEANĂ



Comunicat de presă



Instrumente Structurale 2014-2020

22.10.2020

Lansarea proiectului „Centru de cercetare cu tehnici integrate pentru investigarea aerosolilor atmosferici în România (RECENT AIR)”

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași (UAIC), în calitate de beneficiar, anunță începerea implementării proiectului cu titlul „Centru de cercetare cu tehnici integrate pentru investigarea aerosolilor atmosferici în România (RECENT AIR)”, (cod MySMS 127324, contract nr. 322/04.09.2020), cofinanțat prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, Axa Prioritară: 1. Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare (CDI) în sprijinul competitivității economice și dezvoltării afacerilor, Acțiunea: 1.1.1. Mari infrastructuri de CDI/Universități-pentru regiuni mai puțin dezvoltate-LDR.

Obiectivul general al proiectului este acela de a aduce contribuții semnificative la creșterea capacității de cercetare, dezvoltare, inovare a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, ca instituție publică de cercetare, prin dezvoltarea și modernizarea infrastructurii de CDI existente, orientate către monitorizarea și analiza factorilor de mediu, precum și prevenirea și gestionarea durabilă a riscurilor de mediu, în vederea transferului de cunoștințe în domeniul prioritare de cercetare, de interes pentru agenți economici sau comunități, unități administrativ teritoriale.

Scopul proiectului RECENT AIR este acela de a crea 10 unități CDI (Laborator de chimie aplicată în știința aerosolilor atmosferici, Iași; Laborator de testare și monitorizarea calității aerului urban (Air Quality Monitoring Station), Iași; Laborator de investigare a proceselor fizico-chimice din fază gazoasă cu implicații în formarea aerosolilor organici secundari, Iași; Laborator de sinteză organică aplicată în științele vieții și pământului, Iași; Laborator de meteorologie aplicată și climatologie, Iași; Laborator de astronomie și astrofizică, Iași; Laborator interdisciplinar de cercetare în geo-chimia arealelor rurale, Mădărac-Iași; Laborator interdisciplinar de cercetare a mediului montan, Rarău-Suceava; Laborator interdisciplinar de cercetare a mediului marin și a atmosferei terestre marine, Agiea-Constanța; Laborator de geografia și fizica pământului, Tulnici-Vrancea) și a 2 laboratoare mobile complet echipate și funcționalizate (Laborator mobil pentru cercetare directă în timp real a atmosferei, PRO-TRACE-01; Laborator mobil funcțional dotat cu aparatură, instrumente, echipamente pentru testarea calității aerului în diverse areale, PRO-TRACE-02).

Unitățile CDI vor fi dotate cu un număr semnificativ de active corporale sau necorporale și vor fi realizate lucrări exceptate de la autorizare pentru o suprafață totală de 1310,31 mp. Din totalul de 441 active corporale echipamente pentru cercetare-dezvoltare, peste 45 echipamente vor fi cu valori unitare de peste 100000 EUR, unicitatea lor conferind reprezentativitate la nivel regional (41 distribuite în regiunea Nord-Est și 5 distribuite în regiunea de Sud-Est). Peste 30 echipamente vor avea reprezentativitate la nivel național și importanță în contextul internațional al problemei legate de investigarea caracteristicilor și comportamentului aerosolilor atmosferici din România, proveniți atât din surse antropice cât și naturale.

Valoarea totală a proiectului este de 89.570.958,10 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 89.490.216,60 lei.

Perioada de implementare a proiectului este de 36 de luni, începând cu data de 04.09.2020 până la 03.09.2023.

„Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020”

Date de contact beneficiar:

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași
Bulevardul Carol I, Nr.11, 700506, Iași, România
Telefon: 0232-201121, Fax: 0232-201201
E-mail: rectorat@uaic.ro
Website: www.uaic.ro

internațională -limba engleză; -Aptitudini și abilități: capacitate ridicată de analiză și sinteză, adaptare dinamică la specificul sarcinilor de serviciu, rezistență la stres și capacitate de a se încadra în termene limită, spirit de inițiativă, persoană responsabilă și organizată, abilități de management și de lucru în echipă. **Desfășurarea concursului:** -Selecția dosarelor de înscriere; -Proba scrisă (din bibliografia afișată): **16.11.2020, ora 09.00**, la Sala de Consiliu a Facultății de Matematică, Corpul A al Universității; -Proba practică (testarea abilităților și aptitudinilor practice ale candidaților în vederea ocupării postului): data, ora și locul desfășurării se vor comunica odată cu afișarea rezultatelor la proba scrisă; -Interviu: data, ora și locul desfășurării se vor comunica odată cu afișarea rezultatelor la proba practică. **Dosarele de candidatură** se vor depune în perioada **22.10.2020-04.11.2020**, ora 15.00 la Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională. **Detalii suplimentare** puteți obține pe pagina de internet http://www.uaic.ro/angajari_uaic/ și la Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională -Direcția Economică și Resurse Umane, Corpul “J” -Corpul Administrativ al Universității, etaj 1, telefon: 0232.201102 interior 2477, persoana de contact: Tonigariu Denisa-Elena.

POLISANO Pharmaceuticals S.A., cu sediul în Municipiul Sibiu, Șos. Alba Iulia, Nr.156, Județ Sibiu, angajează 1 persoană pe postul de Asistent manager, 1 persoană pe postul de Operator introducere, validare și prelucrare date, 5 persoane pe postul de Reprezentant medical și 2 persoane pe postul de Reprezentant comercial. Interviul va avea loc în data de 23.10.2020, ora 09.00 la sediul social.

Aici poate apărea anunțul dumneavoastră
mail: publicit@national.ro

MICA PUBLICITATE ZIARUL NAȚIONAL**OFERTE SERVICIU**

Școala Gimnazială Specială Nr.8, cu sediul în București, str.Victor Daimaca, nr.2, Sector 1, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de: Ingriditor, conform H.G.286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: -Proba practică în data de 13.11.2020, ora 8:00; -Proba interviu în data de 13.11.2020, ora 10:00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii: gimnaziale; -vechime: 1 an. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, la sediul Școala Gimnazială Specială Nr.8, București, str.Victor Daimaca, nr.2, Sector 1. Relații suplimentare la sediul: Școala Gimnazială Specială Nr.8, persoană de contact: Sledz Carmen, telefon/fax 0216/675.295, E-mail: scoala_speciala8@yahoo.com

LICEUL Tehnologic Agroindustrial „Tamási Aron”, cu sediul în comuna Borș, nr.197/A, județul Bihor, organizează concurs pentru ocuparea funcțiilor contractuale vacante, de: -Secretar, gradul I: 1 post la Liceul Tehnologic Agroindustrial „Tamási Aron”; -Ingriditoare IG 0,5 post la structura Grădinița cu Program Prelungit nr.1 Sântăul Mic, conform H.G. nr.286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: 1. proba scrisă în data de 13 noiembrie 2020, ora 09:00. 2. proba practică în data de 17 noiembrie 2020, ora 09:00. 3. interviu în data de 17 noiembrie 2020, ora 14:00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții pentru postul de secretar: -studii: cel puțin studii medii; -vechime: 5 ani; -experiență în domeniul educațional: minim 3 ani, cuprinzând aspectele activității de secretar școală. Cunoștințe: -să posedă cunoștințe temeinice în ceea ce privește sistemul organizatoric; -să posedă cunoștințe solide în ceea ce privește legislația în vigoare privind domeniul educațional; -să cunoască limba maghiară (scris și vorbit); -să probeze o bună cunoaștere în domeniul tehnologiei informatice și comunicării. Aptitudini: -inteligență (gândire logică, memorie, capacitate de analiză și sinteză); -capacitate de organizare a locului de muncă; -comunicare asertivă și gestionarea conflictelor. Pentru postul de ingriditoare: -studii: medii sau școala profesională; -experiență în domeniu; -cunoașterea limbii maghiare. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, până în data de 5 noiembrie 2020, ora 14:00, la sediul Liceul Tehnologic Agroindustrial „Tamási Aron”. Relații suplimentare la sediul: Liceul Tehnologic Agroindustrial „Tamási Aron”, persoană de contact: Nagy-Máté Enikő, telefon 0259/316.160, 0787.875.745, fax 0259/316.160, E-mail: liceteh.bors@gmail.com

În temeiul prevederilor H.G nr.286/2011, Universitatea Babeș-Bolyai cu sediul în Cluj-Napoca, str. M.Kogălniceanu nr.1, organizează concurs pentru ocuparea postului vacant corespunzător funcției contractuale de **laborant**, în cadrul Facultății de Științe și Ingineria Mediului. **Condiții de participare** -studii superioare de lungă durată (diplomă de licență) în domeniul chimie; -masterat în domeniul știința mediului,

cu competențe în chimia mediului; -experiență în instituții de învățământ superior/cercetare în domeniul studiilor de minim 5 ani; -experiență în folosirea aparaturii de laborator în instituții de învățământ superior; -cunoașterea limbii engleze nivel avansat; -cunoștințe operare PC (Windows, MS Office) nivel mediu; -cunoștințe de utilizare a softurilor specifice de prelucrare a datelor chimice (AquaChem, ChemDraw, Past). Concursul va consta în: probă scrisă (în data de 13.11.2020, ora 10), probă practică (în data de 20.11.2020) și interviu (în data de 27.11.2020, ora 10). **Dosarele de concurs se pot depune până la data de 05.11.2020 ora 16.** Informații suplimentare se pot obține de la Direcția Resurse Umane, str.Lon I.C. Brătianu nr.14, pe pagina de internet www.ubbcluj.ro sau telefon 0756/140819.

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași organizează concurs, conf. HG 286/2011 și H.G. 1027/2014, pentru ocuparea a două posturi contractuale vacante de **Administrator financiar (S)**, normă întreagă, perioadă nedeterminată la **Biroul Proiecte de Dezvoltare**.

Cerințele specifice ale postului: -Studii universitare de licență absolvite cu diplomă sau studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; -Experiență profesională relevantă în următoarele tipuri de activități: scriere/implementare proiecte europene, parteneriate naționale și internaționale- candidații vor prezenta în dosarul de candidatură un document din care să rezulte participarea pe o perioadă de minimum 1 an, la scrierea și implementarea de proiecte; -Foarte bună cunoaștere a limbii engleze și franceze. **Desfășurarea concursului:** -**Seleția dosarelor de înscriere:** -Proba scrisă: 16 noiembrie 2020, ora 09:00 la Rectorat, Corpul A al Universității, Etaj 1; -**Probă practică:** data, ora și locul desfășurării se vor comunica odată cu afișarea rezultatelor la proba scrisă; -**Interviu:** data, ora și locul desfășurării se vor comunica odată cu afișarea rezultatelor la proba practică. **Dosarele de candidatură se vor depune în perioada 22 octombrie 2020 - 4 noiembrie 2020, ora 15:00 la Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională. Detalii suplimentare puteți obține pe pagina de internet http://www.uaic.ro/angajari_uaic/ și la Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională - Direcția Economică și Resurse Umane, Corpul „J” - Corpul Administrativ al Universității, etaj 1, telefon: 0232.201319, persoana de contact: Daniela Racu.**

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași organizează concurs, conf. HG 286/2011 și H.G. 1027/2014, pentru ocuparea postului contractual vacant de **Administrator Șef Facultate (S)**, normă întreagă, perioadă nedeterminată la **Facultatea de Matematică. Cerințele specifice ale postului:** -**Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă într-unul din domeniile: Științe Economice, Științe Administrative sau Științe Juridice;** -Vechime în specialitatea studiilor superioare absolvite -minimum 5 ani; -Cunoștințe de nivel mediu privind utilizarea calculatorului -MS Office (Excel, Word, Power Point, Access), documentare pe internet, e-mail; -Cunoașterea unei limbi de circulație



UNIONE EUROPEANA



Comunicat de presă

Ministerul Educației și Cercetării
2014-2020

22.10.2020

Lansarea proiectului „Centru de cercetare cu tehnici integrate pentru investigarea aerosolilor atmosferici în România (RECENT AIR)”

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași (UAIC), în calitate de beneficiar, anunță începerea implementării proiectului cu titlul „Centru de cercetare cu tehnici integrate pentru investigarea aerosolilor atmosferici în România (RECENT AIR)”, (cod MySMEIS 127324, contract nr. 322/04.09.2020), cofinanțat prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, Axa Prioritară: 1. Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare (CDI) în sprijinul competitivității economice și dezvoltării afacerilor, Acțiunea: 1.1.1. Mari Infrastructuri de CD/Universități-pentru regiuni mai puțin dezvoltate-LDR.

Obiectivul general al proiectului este acela de a aduce contribuții semnificative la creșterea capacității de cercetare, dezvoltare, inovare a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, ca instituție publică de cercetare, prin dezvoltarea și modernizarea infrastructurii de CDI existente, orientate către monitorizarea și analiza factorilor de mediu, precum și prevenirea și gestionarea durabilă a riscurilor de mediu, în vederea transferului de cunoștințe în domeniul prioritare de cercetare, de interes pentru agenți economici sau comunități, unități administrativ teritoriale.

Scopul proiectului RECENT AIR este acela de a crea 10 unități CDI (Laborator de chimie aplicată în știința aerosolilor atmosferici, Iași; Laborator de testare și monitorizarea calității aerului urban (Air Quality Monitoring Station), Iași; Laborator de investigare a proceselor fizico-chimice din faza gazoasă cu implicații în formarea aerosolilor organici secundari, Iași; Laborator de sinteză organică aplicată în științele vieții și pământului, Iași; Laborator de meteorologie aplicată și climatologie, Iași; Laborator de astronomie și astrofizică, Iași; Laborator interdisciplinar de cercetare în geo-chimia arialelor rurale, Mădăraș-Iași; Laborator interdisciplinar de cercetare a mediului montan, Rârau-Suceava; Laborator interdisciplinar de cercetare a mediului marin și a atmosferei terestre marine, Agigea-Constanța; Laborator de geografie și fizica pământului, Târnăveni-Francea) și a 2 laboratoare mobile complet echipate și funcționalizate (Laborator mobil pentru cercetare directă în timp real a atmosferei, PRO-TRACE-01; Laborator mobil funcțional dotat cu aparatură, instrumente, echipamente pentru testarea calității aerului în diverse areale, PRO-TRACE-02).

Unitățile CDI vor fi dotate cu un număr semnificativ de active corporale sau necorporale și vor fi realizate lucrări excepționale de la autorizare pentru o suprafață totală de 1310,31 mp. Din totalul de 441 active corporale echipamente pentru cercetare-dezvoltare, peste 45 echipamente vor fi cu valori unitare peste 100000 EUR, unicitate lor conferind reprezentativitate la nivel regional (41 distribuite în regiunea Nord-Est și 5 distribuite în regiunea de Sud-Est). Peste 30 echipamente vor avea reprezentativitate la nivel național și importanță în contextul internațional al problemelor de cercetare caracteristicilor și comportamentului aerosolilor atmosferici din România, provenienți atât din surse antropice cât și naturale. Valoarea totală a proiectului este de 89.570.958,10 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 89.490.216,60 lei.

Perioada de implementare a proiectului este de 36 de luni, începând cu data de 04.09.2020 până la 03.09.2023.

„Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020”

Date de contact beneficiar:

Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași
Bulevardul Carol I, Nr.11, 700506, Iași, România
Telefon: 0232-201121, Fax: 0232-201201
E-mail: rectorat@uaic.ro
Website: www.uaic.ro

internațională -limba engleză; -Aptitudini și abilități: capacitate ridicată de analiză și sinteză, adaptare dinamică la specificul sarcinilor de serviciu, rezistență la stres și capacitate de a se încadra în termene limită, spirit de inițiativă, persoană responsabilă și organizată, abilități de management și de lucru în echipă. **Desfășurarea concursului:** -**Seleția dosarelor de înscriere:** -Proba scrisă (din bibliografia afișată): 16.11.2020, ora 09:00, la Sala de Consiliu a Facultății de Matematică, Corpul A al Universității; -Proba practică (testarea abilităților și aptitudinilor practice ale candidaților în vederea ocupării postului): data, ora și locul desfășurării se vor comunica odată cu afișarea rezultatelor la proba scrisă; -Interviu: data, ora și locul desfășurării se vor comunica odată cu afișarea rezultatelor la proba practică. **Dosarele de candidatură se vor depune în perioada 22.10.2020-04.11.2020, ora 15:00 la Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională. Detalii suplimentare puteți obține pe pagina de internet http://www.uaic.ro/angajari_uaic/ și la Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională -Direcția Economică și Resurse Umane, Corpul „J” - Corpul Administrativ al Universității, etaj 1, telefon: 0232.201102 interior 2477, persoana de contact: Tonigariu Denisa-Elena.**

POLISANO Pharmaceuticals S.A., cu sediul în Municipiul Sibiu, Șos.Alba Iulia, Nr.156, Județ Sibiu, angajează 1 persoană pe postul de Asistent manager, 1 persoană pe postul de Operator introducere, validare și prelucrare date, 5 persoane pe postul de Reprezentant medical și 2 persoane pe postul de Reprezentant comercial. Interviul va avea loc în data de 23.10.2020, ora 09:00 la sediul social.

Aici poate apărea anunțul dumneavoastră
mail: publicit@national.ro